
Вибір і бронювання номерних знаків державної 

реєстрації уже в Електронному кабінеті водія 
 

 

 
Нова онлайн-послуга сервісних центрів МВС. Такого досі не було, але всі чекали. В Україні 
відсьогодні можна онлайн обрати та забронювати номерний знак для транспортного засобу.  

Бронювання номерних знаків доступно в Електронному кабінеті водія у розділі Електронні 
послуги.  

«Продовжуємо робити державні послуги доступнішими. Реформування державних сервісів навіть 
під час війни — можливе. І це ще один крок до реалізації онлайн-послуги перереєстрації 
транспортних засобів у майбутньому», — зазначив Міністр внутрішніх справ України Ігор 
Клименко. 

Часто покупці хочуть отримати певну комбінацію цифр або літер та цифр. За можливість вибору 
будь-якої комбінації цифр, крім визначеної тепер існує оплата — 360 грн, раніше вона була лише 
за визначену комбінацію цифр — від 4 800 до 36 000 грн.  

Тепер, якщо автовласник або покупець хоче отримати саме бажану комбінацію, то з’явилася 
можливість перед візитом до сервісного центру МВС не просто подивитись, які в цьому 
конкретному сервісному центрі МВС є вільні номерні знаки, а навіть вибрати та замовити 
бронювання номерного знака. 

Як працює онлайн-послуга бронювання номерних знаків? 

Для початку варто авторизуватись в Електронному кабінеті водія через один зі зручних способів: 
банкінг, Дія.Підпис або електронний підпис. 

Онлайн-послуга дозволяє зарезервувати наявний в сервісному центрі МВС уже виготовлений 
номерний знак. Він там чекатиме до 10 днів, поки його закріплять за певним транспортним 
засобом. 

Новий функціонал дозволяє обрати регіон України, сервісний центр МВС, тип транспортного 
засобу і ознайомитись з усіма вільними комбінаціями в режимі реального часу. 

Замовити послугу можна за типом транспортного засобу на: легкові чи вантажні авто, на 
автобуси, причепи чи напівпричепи, мотоцикли, мопеди. Один транспортний засіб — один 
номерний знак. 

Якщо протягом 10 календарних днів замовник бронювання не звернувся за послугою 
перереєстрації, то скасування бронювання відбувається автоматично. І номерний знак 
повертається до списку вільних та може бути вибраний іншою людиною для її транспортного 
засобу. 

Отримати заброньований номерний знак можна в тому сервісному центрі МВС, де він 
знаходиться на зберіганні одночасно з послугою реєстрації/перереєстрації транспортного 
засобу.  

Скільки коштує вибір та бронювання? 

Орієнтовна вартість онлайн-послуги включає в себе:  

https://e-driver.mvs.gov.ua/login
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 360 грн за бажану комбінацію цифр або від 4 800 до 36 000 грн за визначені комбінації 
цифр (залежить від вибору замовника),  

 можливу комісію платіжної системи чи банку. 

Потім окремо сплачуються такі платежі: 

 по 10,8 грн за кожну добу бронювання номерного знаку (максимум — 10 днів); 
 близько 300 грн за номерну базу (металева спецпродукція, вартість залежить від регіону 

та від типу транспортного засобу), 
 200 грн за адмінпослугу реєстрації/перереєстрації транспортного засобу в сервісному 

центрі МВС; 
 312 грн за бланк свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу; 
 можливі комісії платіжної системи чи банку. 

Номерні знаки закріплюються за авто виключно під час реєстраційних дій з транспортним 
засобом. Автовласник отримає нове свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу та номерні 
знаки в сервісному центрі МВС, де їх було заброньовано. 

За ініціативи МВС, завдяки співпраці Головного сервісного центру МВС та ДП «ІНФОТЕХ» 
сьогодні вперше в Україні з’явилася така онлайн-послуга. Запит від автовласників, які чекали 
бронювання — виконано. Доступність державних послуг — це євроінтеграція. 

Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном (044) 290-19-88 
або на сторінках Головного сервісного центру МВС в Фейсбук та Інстаграм. Відповіді на 
найпоширеніші питання та корисну інформацію черпайте на сайті. 
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